



## Združenje slovenskih organizacij bolnikov z rakom ONKO NET

Povšetova 37, 1000 Ljubljana

Združenje slovenskih organizacij bolnikov z rakom ONKO NET vas vabi na okroglo mizo z naslovom

**»ALI BO SLOVENSKA ONKOLOGIJA ZMOGLA USTREZNO POSKRIBETI ZA BOLNIKE Z RAKOM TUDI V PRIHODNJE?«,**

**ki bo v ponedeljek, 27. novembra 2017, ob 10.00** v Muzeju novejše zgodovine v parku Tivoli v Ljubljani.

Za rakom v Sloveniji zboleva vsako leto vedno več ljudi. Zaradi vse boljših tehnologij zdravljenja, modernih zdravil in kvalitetnejše obravnave so preživetja vse daljša. Posledično se večja krog bolnikov, ki potrebujejo zdravljenje tudi pet let in več. Kako ob naraščajočem številu bolnikov in vse dražjih zdravilih in tehnologijah zagotoviti vzdržen sistem, ki bo zagotavljal vsaj enako kakovost oskrbe kot jo ta hip še imajo naši bolniki z rakom? Na to vprašanje bodo skušali odgovoriti gostje okrogle mize.

### Program:

10.00 – 10.10: Breme raka v Sloveniji, Vesna Zadnik, Onkološki inštitut Ljubljana

10.10 – 10.20: Onkološka oskrba v Sloveniji – prerez stanja, Branko Zakotnik, Onkološki inštitut Ljubljana

10.20 – 11.30: Govorci na okrogli mizi - Viljem Kovač, Onkološki inštitut Ljubljana, Branko Zakotnik, Onkološki inštitut Ljubljana, Gordana Lokajner, Onkološki inštitut Ljubljana, Tit Albreht, NIJZ, Jožica Maučec Zakotnik, Ministrstvo za zdravje, Marjan Sušelj, ZZS in Kristina Modic, Združenje ONKO NET.

Na posvet so k aktivni udeležbi povabljeni tudi Zdenka Čebašek Travnik, Zdravniška zbornica Slovenije, Mojca Senčar, Europa Donna in Marko Kušar, Mednarodni forum znanstveno raziskovalnih farmacevtskih družb.

11.30 – 11.45: diskusija vseh navzočih in zaključki

Moderatorica: Maja Južnič Sotlar

Prosimo vas, da nam svojo udeležbo potrdite do 21.11.2017 na elektronski naslov: [modic.kristina@gmail.com](mailto:modic.kristina@gmail.com).

V pričakovanju vaše potrditve udeležbe vas v imenu članov Združenja ONKO NET prijazno pozdravljam in želim vse dobro.

Kristina Modic

Predsednica

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Kristina Modic', is written below the typed name.